

MOLITVA BL. ALOJZIJU STEPINCU



Gospodine Bože naš, ti si blaženom Alojziju Stepincu dao milost čvrsto vjerovati u Isusa Krista i spremnost trpjeti za njega sve do mučeničke smrti. Pomozi nam slijediti njegov primjer i njegov nauk da bismo ljubili Krista kako ga je on ljubio i služili Crkvi kako je on služio sve do darivanja vlastita života za nju. Njegova živa vjera u Isusa Krista i postojana ljubav

prema Crkvi neka nas učvrste u borbama života na putu vječnoga spasenja. Po njegovu zagovoru udijeli milost svojega blagoslova našim biskupima, svećenicima, redovnicima i redovnicama, svećeničkim i redovničkim pripravnicima, našim obiteljima da budu čvrste u vjeri i blagoslovljene novim i brojnim životima. Budi utjeha svim starijim osobama te pomoć bolesnicima i patnicima. Očeve i majke, djecu i mlade očuvaj od unutarnjih i vanjskih pogibelji duše i tijela. Udijeli milost svećeničkih i redovničkih zvanja našoj župi, našoj biskupiji i Crkvi u Hrvata. Po njegovu zagovoru, molim te, meni udijeli milost..... (izrazi svoja molbu). Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

OSTALE OBAVIJESTI

SUSRET FRANJEVAČKOG SVJETOVNOG REDA je danas u 14 sati u prostorijama našeg franjevačkog samostana.

PROBA ŽUPNOG ZBORA je srijedom u 19 sati u kapelici sestara milosrdnica. U vidu obnove zbora pozivam zainteresirane pjevače i pjevačice, koji se žele ugraditi u liturgijsko pjevanje da se pridruže župnom zboru.

RASPREMANJE BOROVA i čišćenje župne crkve bit će u utorak od 9 sati. Svi voljni pomoći su dobrodošli.

SUSRET S RODITELJIMA OVOGODIŠNJIH PRVOPRIČESNIKA bit će u utorak, 5. veljače u 19 sati u vjeronaučnoj dvorani u Molvama.

Darovatelji

N.N. 200kn za listić, N.N. 100kn

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 3. veljače 2013. - God. IV - Broj 113

4. NEDJELJA KROZ GODINU (C)

Iz današnjeg Evanđelja (Lk 4, 21-30)



U ono vrijeme: Isus progovori u sinagogi: »Danas se ispunilo Pismo što vam još odzvanja u ušima.« I svi su mu povlađivali i divili se milini riječi koje su tekle iz njegovih usta. Govorahu: »Nije li ovo sin Josipov?« A on im reče: »Zacijelo ćete mi reći onu prispodobu: Liječniče, izliječi sam sebe! Što smo čuli da se dogodilo u Kafarnaumu, učini i ovdje, u svom zavičaju.« I nastavi: »Zaista, kažem vam, nijedan

prorok nije dobro došao u svom zavičaju. Uistinu, kažem vam, mnogo bijaše udovica u Izraelu u dane Ilijine kad se na tri godine i šest mjeseci zatvorilo nebo pa zavlada velika glad po svoj zemlji. I ni k jednoj od njih nije bio poslan Ilija doli k ženi udovici u Sarfati sidonskoj. I mnogo bijaše gubavaca u Izraelu za proroka Elizeja. I nijedan se od njih ne očisti doli Naaman Sirac.« Čuvši to, svi se u sinagogi napune gnjevom, ustanu, izbace ga iz grada i odvedu na rub brijega na kojem je sagrađen njihov grad da ga strmoglave. No on prođe između njih i ode.

Kratka misao uz Evandjelje...

Luka opisuje svečani nastup Isusa, mladog učitelja u Nazaretu – u nazaretskoj sinagogi. Ondje se predstavlja kao Božji pomazanik, čovjek za druge – ljudima na spasenje. Predstavio se ljudima kao blagovjesnik oslobođenja i spasenja i kao Božji poslanik koji ih želi upraviti na putove obraćenja i novoga života, ali oni ga ne prihvaćaju jer nisu htjeli promijeniti svoj način života i osloboditi se grijeha i zla. Isus je znao iz iskustva života proroka Staroga Zavjeta i iz potpune svijesti što ju je imao o samome sebi da ga ljudi neće prihvatiti i da će mučenički završiti svoj život. Nazarećani nisu mogli shvatiti i spojiti dvije stvarnosti u njemu: njegovo obično ljudsko podrijetlo koje je poniznije i siromašnije od svih drugih i njegova izjava da je On taj obećani i dugoočekivani Mesija u kojem se »ispunilo Pismo« proroka Izaije koji govori o misterioznom poslaniku Gospodnjem. Pred Kristom koji nadilazi naše ljudsko shvaćanje stvarnosti, ljudi se sablažnjavaju jer se neće potruditi da bi otkrili i razumjeli misterij otajstva koji se krije u njemu.

SV. BLAŽ, biskup i mučenik



Sveti Blaž ili **sveti Vlaho** (mučen oko 317.g.) bio je, prema kršćanskoj predaji, liječnik i veliki prijatelj siromaha i bolesnika. Rođen je u Sebasti u Armeniji. Blagdan svetog Blaža (Vlaha), biskupa i mučenika, u Rimokatoličkoj Crkvi slavi se 3. veljače. O blagdanu sv. Blaža svake se godine po crkvama dijeli blagoslov grla. Svećenik s

dvjema svijećama pristupi vjerniku i moli: „Po zagovoru sv. Blaža, biskupa i mučenika, oslobodio te Bog od bolesti grla i svakog drugog zla!“ Taj je blagoslov takozvana blagoslovina u Katoličkoj Crkvi. On se temelji na prastaroj predaji po kojoj je sv. Blaž svojim blagoslovom spasio dječaka kome je u grlu zapela riblja kost. Kod blagoslovina Crkva moli Božju pomoć u raznim potrebama, a po zaslugama Isusa Krista i zagovoru svetaca.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

NEDJELJA, 3.2. 4. nedjelja kroz godinu - Sv. Blaž (Vlaho)

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h + Ana Gazdek
M 18.00 h + Elizabeta Hoblaj i obitelj; Josip Vršić

Ponedjeljak, 4.2. Sv. Andrija

SK 18.00 h + Agata i Stjepan Popec

Utorak, 5.2. Sv. Agata

SK 18.00 h + Stjepan Sulimanec; Katarina i Martin Kolar

Srijeda, 6.2. Sv. Pavao Miki

SK 18.00 h + Ivan Kolarić
SK 19.00 h Proba župnog zbora

Četvrtak, 7.2. Sv. Rikard

SK 18.00 h + Martin, Ivan, Ljubica Hontić i ob.

Petak, 8.2. Sv. Jeronim Emiliani

SK 18.00 h + Ob. Šikulec, Haljinko i Dolenc

Subota, 9.2. Sv. Apolonija

SK 18.00 h + Agata Šanjić i ob. Lončar

NEDJELJA, 10.2. 5. nedjelja kroz godinu - Bl. Alojzije Stepinac

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h + Ob. Gazdek, Subotičanec i Vincek
M 18.00 h + Marta i Antun Peroković

Misao uz blagdan bl. Alojzija Stepinca:

“Osobnom je patnjom doživljavao dramu i tragediju svakog čovjeka, bez obzira na njegovu rasnu, nacionalnu ili vjersku pripadnost. Tu univerzalnost ljubavi, crpljenu iz vjere u Isusa Krista i Evandjelje, svjedočio je praktično i konkretno djelima karitativne pomoći, i svojim intervencijama da se olakšaju ljudske patnje. Zauzimao se hrabro i odlučno za progonjene, zatvorene, mučene, bez obzira s koje strane dolazila nasilja i nepravde. Zahtijevao je od svake vlasti, da sudovi budu pravedni, zakoni ljudski, postupci čovječni...” (kardinal Franjo Kuharić)